

г. Биробиджан

127  
Апр  
Газета № 701

# Добро пожаловать, дорогие зрители!

**КАЖДЫЙ** раз, когда Комсомольский-на-Амуре драматический театр приезжает на гастроли в Еврейскую автономную область, зрители встречают артистов, как старых и добрых друзей. В прошлом году до начала гастролей в Биробиджане творческий коллектив побывал в Кульдуре, Ленинском, Бире, Бабстово и других селах и поселках, показал рабочим и колхозникам свои новые работы.

И вот — новая встреча. С 2 по 12 апреля театр покажет в областном центре несколько спектаклей для взрослых и детей.

«Земля» Николая Вирты —

спектакль о победе ленинских идей революционного переустройства деревни. Инсценировка по роману А. Андреева «Спокойных не будет» является продолжением спектакля «Рассудите нас, люди», поставленного театром несколько лет назад. Тогда мы расстались с героями этой постановки в тот момент, когда бригада московских строителей решила ехать в низовья Ангары строить электростанцию. Спектакль поставил режиссер В. Барекний, оформил его художник Г. Скоморохов. Занята в нем в основном молодежь. Зрители впервые встретятся с новыми актерами, приехавшими к нам из разных городов страны. — Т. Цейтлинным.

Ю. Кренделем, Б. Козелом, В. Цетелиным.

Гастроли открываем спектаклем «Мужество» В. Кетлинской, который не сходит со сцены нашего театра почти десять лет. Он как бы перекликается со спектаклем «Спокойных не будет». Молодые строители на Ангаре продолжают дело своих отцов и братьев — первостроителей города юности на Амуре.

Зрители встретятся также с героями инсценировки романа «Обрыв» И. Гончарова. Поприветствует их и веселая и остроумная комедия Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь» («С легким паром!»). В этом спектакле динамичный сюжет, его герои — наши современники, оказавшиеся в необычных обстоятельствах. Вот почему их мысли и поступки порой выходят за рамки привычных норм.

Как всегда, театр не забыл и маленьких зрителей. Мы привезли для них два спектакля — «Сказку о четырех близнецах» болгарского писателя Танго Панчева и постановку «Чертенок» грузинского писателя Гуго Нахурцивили.

Таков, в общих чертах, наш новый репертуар. Надеемся, что спектакли пройдут с успехом, понравятся зрителям.

**Б. ГЕРЦБЕРГ,**  
директор Комсомольского-на-Амуре драматического театра.



На снимке: сцена из спектакля «Обрыв».